

ino sicer g. Dominkuš, učitelj pri sv. Antonji, ino g. Golob, podučitelj v Negovi. Bodi jima to v podbudo, ker so jima prê celò ti soper, kateri bi jima imeli po viši postavi sami v podporo biti! — Kedar za kaj več učiteljev izvém, da se s sadjorejoj hvalovitno bavijo, Vam je vesel oznanim, pak za zdaj, Bogu bodi milo, še za nikogar ne vém več. Srečno. Cafov.

Iz Celovca se piše, da k prvemu zboru nove gojzdnarske družbe od 1.—5. tega mesca se je snidilo 85 udov; kmetijske družbe vsih 7 dežel, ktere društvo obseže, so bile po poslancih nadomestovane. Gosp. deželni poglavar je pozdravil zbor s prijaznim govorom v iménu vlade in dežele. Svitli nadvojvoda Janez so društvinemu opravniku dopisali, da jim je serčno žal, da so zadržani se prvega zbora koristnega društva vdeležiti, ktero bojo na vso moč podpirali. Začel se je zbor s pretresom predloženih postav, na ktere se bo opiralo početje novega društva.

Iz Kalca 3. junia. Binkoštni pondelj, čeravno ni bil posebno prijeten dan, je bil lep shod v imenitni Postojnski jami. Velike hvale vredno je skerbljivo razsvetljenje jame; naj bi se oskerbnitvo v slavo naši domovini zmiraj tako, in če mogoče, prihodnje še bolj skazalo! Dobro bi bilo, da bi se ti shodi tudi v Teržaskim in Goriškim časniku naznanili; prav bi pa tudi bilo, da bi se kak forint porabil v natančno preiskovanje Postojnske jame in jame sv. Madlene, ker zna biti bi se še dosto lepega našlo.

Ravno sim prebral pretres svojega sastavka v 39. listu, ktereja je Moshus spisal. Hvala Vam, častiti gospod, da mi odkritoserčno pomagata, Babudrovo zdravilo razglasiti! Le „viribus unitis“ Babudrovih zagovornikov in njegovih nasprotnikov se znamo resnice prepričati. Scer sim se pa nadjal, da bodem po svojem sastavku Babudri več prijatlov obudil, žalibog! pa se le skrit *) nasprotnik oglasi! Drage „Novice“, prosim poterpitate nekaj dni in Vam pošljem pretres pretresa**), ker ta reč je imenitna, in ne jez, ne Babudrovi zagovorniki vsega za resnico ne spoznamo, kar častiti gospod Moshus vé!

Ni dolgo, kar je v Bistriški okolici sopet pès stekel in ovco in psa vgriznil, in neki ženski krilo raztergal. Ker je letos zastran steklin posebno nesrečno leto, se je vedno bati, da bomo še marsikaj slišali, kar

*) To, g. Miroslav, naj Vas celò nič ne moti; svesti si znate biti, da Moshus je mož, ki ima o ti zadevi veljavno besedo.

**) Nam bo prav, — tode, prosimo, le dogodb, dogodb (facta, facta!) in tacih, ki so gotove, spričane, in poslednjič le take, ki zadevajo za steklino že bolne ljudi ali živino, ker vse drugo je le »lana caprina«. Verh vsega tega pa ne smémo pozabiti, da te pravde ne bomo z besedami na popirji dognali, ampak sedaj, koje ta reč na beli dan prišla, je čas, da si zagovorniki Babudrovega zdravila prizadenejo, da se poskusí na bolnih vpričo zdravnikov. Neža Klemenova, ki je bila preteklo zimo od volka popadena stékla, je z Babudrovim zdravilom vred za steklino umerla: to spričuje, da Babudrovo zdravilo ni nič več vredno, ko vse druge enake zdravila, ki se za dva krajcarja dobé. Če hoče Babuder po Neži Klemenovi popolnoma zgubljenost slovečnost spet si pridobiti, mora več pa gotovo steklih ozdraviti. Prihodnjič bomo pa govorili nekoliko o nevarnosti Babudrovega zdravila. Vred.

željo oživí, da bi se množina psov sploh pomanjšala. Sadaj je tolikanj psov po deželi, da je komaj verjeti, in lahko bi se s tem, kar nepotrebni cucki pojedó, prav debeli prešiči redili. Ali ni mogoče, da bi vse srenje ti napaki v okom prišle? Če bi se za vsako nepotrebno scéne kaka 2 forinta v srenjsko denarnico plačala, brez dvoma bi ne imeli tako stekline se bati ko sadaj. Le žalibog! da imajo semtertje ravni tisti možé, ki imajo postaviti postavo, skoraj narveč psov! Miroslav.

Novičar iz mnogih krajev.

Namesto preklicane tiskarne postave od 13. marca 1849 je prišla po ukazu cesarjevem od 27. maja t. l. nova za vse kronovine, razun vojne granice, veljavna postava na dan, ktera določi vse, kar zadeva natiskovanje in izdajanje bukev, časnikov in družih spisov, in 1. septembra t. l. v veljavnost stopi. Kdor hoče prihodnjič kak časnik izdajati, mora, če je časnik zastavi (ali kaucii) podveržen, dovoljenje dobiti od Dunajske vikši policijske vradije, — scer pa od dežel-niga poglavarja. Zastave, ki se morajo za vsak časnik vložiti, če tudi le ob kratkimosvetnih, cerkvenih ali druževnih dogodbah govori, so še višji od dosedanjih, in znesó po raznim številu prebivavcov tiste okolice, v kateri časnik izhaja, ali 10.000, 7000 ali pa 5000 fl.; za časnike, ki ne izhajajo 3krat v tednu, se vloží polovica imenovanih zneskov. Iz teh zastav se bojo kazni plačevale, v ktere zna časnik za kak prelom predpisanih postav obsojen biti. — Telegrafno naznanilo pové, da je prišel svitli cesar v saboto popoldne ob petih v Budim na Ogersko, in da ga je ljudstvo slavno sprejelo. — Bere se, da bojo brambovci (Landwehr) in pa grenadirji jenjali; namest brambovcov bo vsak doslužén vojak še dvé leti dolžnost imel, ob času potrebe v vojaški stan stopiti. — Navadni mesečni spis narodske banke naznani, da 1. dan t. m. je bilo v banki za 42 milionov in 459.801 fl. gotoviga sreb. denara; med ljudstvom pa je bilo 202 mil. 962.082 fl. banknih bankovcov; gotovina se je pomnožila za 34.371 fl., bankovci so se pa pomanjšali za 4,751.801 fl. — Dunajski magistrat je oistro prepovedal, zunaj jeseni, ptiče loviti in jih prodajati; kdor zdaj ptiča na prodaj pri-nese, bo kaznovan na denarji in pride v zapor. — Na predlog bana je svitli cesar ukazal, da se ima železnica brez mude iz Siska proti Zagrebu in Zidanemu mostu začeti delati. — Od ognja v Sarajevem se je toliko zvedilo, da se je v neki kerčmi pričel ob 8. zvečer in da se je po vetru naglo v celem mestu razširil, da je bilo zjutraj ob 7. že vse v pepélu. Pogorelo je 1600 hiš in 600 štacun. Škode je več milionov piastrov. — Kristiani iz Bosne se vedno bolj preselujejo na Horvaško in išejo pomoči pri svojih bratih. — Iz Carigrada se piše, da se ima v 4 letih napraviti železnica iz Carigrada do Ogerske meje in ondi z austriansko železnico, ki se bo do tje napravila, zjediniti. Na Turškem bodo Angličani železnico delali, in že je zavolj tega nek anglešk inženir z delavci vred v Carigrad prišel, da bo načert železnice speljal. Ta inženir je že dvakrat ogledal kraje poleg Drinopolja (Adrianopol), in posebni pozor je obrnjen proti Balkanu.

Povabilo na naročbo „Novic“

za drugo polovico leta, ki se začne prihodnji mesec, razglasimo danes s tem pristavkom, da bomo priložili v saboto Novicam navadni naročilni list, ki služi častitim g. naročnikom namesto posebnega pisma. Pri ti priliki pa tudi naznanimo, da nas je število naročnikov v stan djalo, prihodnji mesec doklado s kratkočasnimi obrazki ali podobami „Novicam“ pridjati, zastran kterih se nadjamo, da bojo — kot prva poskušnja — našim Slovencom ravno tako všeč, kakor so Nemcom „Fliegende Blätter“.